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SEGUNDO EJERCTCTO TÉCNrcA/O AUX|L¡AR TOPOGRAFÍA (TL.)

SUPUESTO N.O 1

Según la representac)ón gráfica del dibujo, tenemos dos alineaciones rectas de bordillo AC y BC, que se
intersecan en el punto G, equidistante de A y B.
Es{as dos alineaciones se quieren unir mediante un tramo circular de radio 25 m.
Las coordenadas x,y de los puntos A.y B así como los acimutes AG y BG son los que aparecen en el dibujo.
Las coordenadas y distancias vienen expresadas en metros. Los ángulos están en elsistema centesimal.
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Se pide:

1.- ¿Guál es el acimut de A a B?

a) 52,8329

b) 92,8339

c) 62,8329

d) 62,8339

2.- ¿Cuál es la distancia de A a B?

a) 175,000 m

b) 176,777 m

c) 177,677 m

d) 187,677 m

3.- ¿Guál es el ángulo V formado por las alineaciones AC y BG?

a) 509

b) eOg

c) 1009

d) 1209

4.- ¿Cuál es la distancia de A a C?

c
B

-¡nN
..J '12.83229.,t

A

X v
A 100,000 100,000
B 247,495 197,444
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a) 125,000 m

b) 140,000 m

c) 155,000 m

d) 165,ooo m

5.- ¿Cuál es el acimut de D a G?

a) 312,8329

b) 332,832s

c) 352,8329

d) 362,832s
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SUPUESTO N.O 2

Según la representación gráfica del dibujo, se estaciona un teodolito en una base topográfica E.
Se observa a los puntos A, B, G y D.
Las lecturas obtenidas son las del cuadro.
Las coordenadas de la estación E son: 1000,000 1000,000 100,000
Las coordenadas y distancias vienen expresadas en metros. Los ángulos están en elsistema centesimal.

A

RTENO
ri'

D
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Se pide:
6,- Distancia reducida de E a D:

a) 99,997

b) 100,000

c) 100,097

d)'100,133

c

X v z
E 1000.00 1000,00 100,00

Estación Funto Az v D geom m

E l\ 1,50 50,0000 100,0000 1?0,CIoo 1,30

E B 1,50 150,0000 100,Offi 3.4L,421 1,30

E c L,50 208,1480 94,7500 gCI,307 2,10

E D l_,50 331,4571 103,9000 100,188 1,30
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7.- Gota de G

a) 107,439

b) 107,639

c) 106,639

d) 106,839

8.- DesniveldeCaD:

a) "13,572

b) -13,s72

c) -12,773

d) 12,773

9.- Coordenadas x, y en el punto A:

10.- Coordenadas x, y en el punto B:

a) 1100,000

b) 1120,853

c) 1084,853

d) 1184,853

a) 1100,000

b) 1141,421

c) 1041,421

d) 1101,421

1100,000

1120,853

1084,853

1184,853

900,000

941,421

941,421

94"t,421
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SUPUESTO N.O 3

Realizamos una nivelación geométrica. $e parte de un punto A de cota conocida, que es 200. Las distancias
que separan los distintos puntos son las que figuran en el gráfico. Las lecturas obtenidas en la nivelación
son las del cuadro.

E

A D

l:----40 m-'----¡.:---- 20 m--""--,i'."-"-60 m------'l---" 40 m-----:i:----40 m------.¡

Se pide:

11.- ¿Cuál es la cota en C?

a) 201,321

b) 199,676

c) 200,324

d) 198,679

5

F43

1 c
2

B

Esi¡c Pto ob* Atrús Delelttc

1 A 08il
1 B L327

2 s L243

2 c 0446

3 c 0*17

D 1261

4 D r"51,8

4 E 0519

5 E 0873

5 F r.544
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12.- ¿Cuál es la cota del plano de comparación en la estación 4?

a) 200,060

b) 201,578

c) 201,059

d) 201 ,319

13.- S¡ la cota del punto F es 200,398 , ¿Guál es el error cometido en la nivelación?

a) 0,001 m

b) 0,010 m

c) -0,010 m

d) -0,100 m

14.- ¿Cuál sería la cota definitiva en el punto C, una vez hayamos compensado el error
proporcionalmente a las distancias?

a) 200,321

b) 200,322

c) 200,326

d) 200,327

15.- ¿Y cuál sería la cota definitiva del punto D?

a) 200,063

b) 200,06s

c) 200,066

d) 200,067
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SUPUESTO N.O 4

Sobre el perfil longitudinal de la figura se proyectan dos rasantes rectas, en AV con pendiente 4 olo y en VB
con pendiente 4%. Ambas rectas tienen un vértice común en V, cuya distancia al origen es 100 metros.
Sabiendo, ademásn que las distancias al origen y altitudes de los puntos A y B vienen reflejados en metros
en el perfil de la figura.
Estas dos rasantes rectas se acuerdan parábolicamente con un parámefro Kv=1000 metros.
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16.- ¿Cuál es la altitud Z en el vértice V?

a) 6,3 m.

b) 6,0 m.

c) 7,0 m.

d) 4,8 m.

17.- Lalongitud horizontal del arco del acuerdo (L ) es:

a) 120 m.

b) 60 m.

c) 100 m.

d) 80 m.

'18.- ¿Guál es la distancia al origen de T2 (punto de tangencia de la parábola con ta rasante recta VB)?

a) 160 m.

b) 140 m.

c) 120 m.
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d) 200 m.

19.- ¿Guál es la distancia al origen de T1 (punto de tangencia de la parábola con la rasante recta AV)?

a) 60 m.

b) 30 m.

c) 100 m.

d) 80 m.

20.- ¿Guál es la qota de la rasante en M (punto situado en ta bisectriz det arco del acuerdo)?

3 ;1,"
c) 6m.

d) 5m"
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SUPUESTO N.O 5

Nos han encargado un trabajo en el que debemos tratar información con software de
Sistemas de lnformación Geográfl ca.

totápa hre.ttr A¡áñsb Vi5t9 Editsr lrÉqslt@Jrff
^- ffcw

i .rJ \-odd, - EE$*9-3 F H' lcka(iffit Sél€.tónár Sel€c<¡omr
. pilauibdc psubi6.ió¡

s¿lcaa¡ón

Fqhqh *üil F ?e
Mdir 96(¡. htoqÉphaG Cowsión de

. (wdEeñ

aó¡rutr¡

I qr, j ll I

$ Pnuo @ Btoqua.

d

@'

FroyRto Pod€l fmrito5

ES
OÉa¿rg¡t

f;ql
úl

CoñvrÉir

x .{
y F;;- _-

LAm le+&
Ord€i de dlbúJó

Í¡ Por ñtu¡l6r

a <bd6lcidd&olors

¡ id Absneini.tu-t{.L.tudiff
tg SocnRiego,Pu¡to

üE EeniÉgo

l |g CloE.¡6n_Pudo

¡tr Cloftion

D E Vbtvul¡Ac

¡ i¿ Cst.dor

'r+ 
fom,Psb

pplToñ¡

t ¿ ConqioLAcLBñ

l l¿ DseueJunto

t'¿ v¿lvD6¿se

¡ E 0sr9u.

¡ il Fnhanom

r r¿ Fuent€,Psnto

! ¿ Füqilé

' ú H¡drrnt!_P0tu

eZ H¡drante

t 7 Nudoft

,ll PunFr

:;s.rói - .ll e* rc s -.t- ": ¡

<-I¡

l.:

I

i

1

irr- -i --;locl

! - tút¡te

i ü üjúd€hsdñhnr¿s
r r3f U"eooors

¡ É sedl&loi

Cdolm
¡ b c¡to_lmo-punte

t b PñimmreiM

I $ laime*olrdicion

@ acERArAhe6-MiniñuñSoundi

IED Ac€RAsÁtmoar¿-i,tniñúmSoundit .

E¡ Asf¿¡ro:-aTncH

$ e;"n*3rncxnrr
E cÁrl.Es-cRtD

E¡ od€riorm-Ar'¡lr*

lg s¡'eilo!-¿018

EJ oúriioi-e018-Pio

E c6-vrailtao-fdin¡Gl

E neua¡s-raso-ceaon éoi
' E R.brjs-P*o-PúLcot-a'tracH

B.E b,jB-p*o-pdon-6ot-ATtAcHÍlt

É rus¡fs_sln_n¡eias

t E rysbdgeEd.DÉ9oE.s,rde
¡ t¡i {*¡lot

C¿lJl... E5E 6e. Simb.- Cr*. Hist.. Co

P

'

t.
L

a +

21.- En pfimer lugar, debemos camb¡arels¡stema de coordenadas delmapa de nuestro proyecto con
Arcgis Pro, aplicación a la que pertenece la imagen anter¡or. ¿Desde qué panel lo haremos?

a) Panel A.

b) Panel B.

c) Panel C.

d) Se puéde cambiar tanto desde el panelA como del panel C

f¡d4c lp É ¡¡e.¡t¡ {L'i' g = F tr I
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Propiedades del mapa: Mapa NX
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o
@

Aceptar Cancelar Aplicar

22.- El s¡stema de coordenadas que debemos establecer es el correspond¡ente al EPSG 25830. ¿Guál
de las opc¡ones del panel anter¡or deberemos selecc¡onar?

a) Opción A: Datum Europeo 1950 UTM Zona 30N.

b) Opción B: ETRS 1989 UTM Zona 30N.

c) Opción C: V1/GS 1984.

d) Opción D: WGS 1984 Web Mercator (auxiliary sphere)

23.- Teniendo en cuenta la primera imagen del ejercicio, ¿dónde selecc¡onaré una capa para
mod¡f¡car su s¡mbología?

a) La seleccionaré desde el panelA.

b) La seleccionaré desde el panel B.

c) La seleccionaré desde el panel C.

d) La puedo seleccionar tanto desde el panel A como del panel B

Sr¡s¡ar P
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24.- A continuación, debemos importar un shapefile desde QGIS. ¿Desde qué icono de los de la
imagen anterior podemos hacerlo?

a) lcono A.

b) lcono B.

c) lcono C.

d) lcono D.

25.- Al acceder al directorio del shapefile, encontramos los archivos de la imagen siguiente.
¿Gargaremos con éxito al seleccionár el archivo .shp?

Q Abriu un" cap* wectori*l ¿dmitid¿ por *GR

+ ffi *. n.J ¿. Ri'ego Shapefiles r $ *r ú 
.

Organizar w Nuera carpeta

H

a) Sí, aunque QGIS no sabrá la proyección de los datos,

CI No, porque falta el archivo dbf.

c) No, porque falta el archivo sbn.

d) No, porque falta elarchivo mxd.
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